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Po ostatnich wydatkach na stuzbe zdrowia zwigzanych z wirusem SPLAY-CRT-2 skarbiec Bajtogradu, stolicy
Bajtocji, swieci pustkami. Za dokladnie cztery dni skonicza sie pienigdze i miasto zostanie odciete od pradu.
Ciezko sobie nawet wyobrazi¢ chaos, jaki zapanowalby w takiej sytuacji — nie mozna zatem do tego dopusci¢!
Trzeba czym predzej wprowadzi¢ nowy podatek i zatata¢ dziure w budzecie.

Bajtograd sktada si¢ z n rond ponumerowanych liczbami od 1 do n i taczacych je n — 1 ulic. Z kazdego
ronda da sie dotrze¢ do kazdego innego przy uzyciu ulic. W szczegdlnosci niektére ronda sa potaczone tylko
z jedng ulica (nietrudno wigc domysli¢ sig, czemu przy takiej niegospodarnosci skarbiec miasta jest pusty).

Przy kazdej ulicy mieszkaja Bajtocjanie, gotowi oddaé¢ swoje pieniadze dla ratowania miasta. Dla kazdej
ulicy oszacowano potencjalny zarobek z pobrania na niej podatkow. Zarobek ten moze by¢ na niektérych ulicach
ujemny, gdyz odliczono juz od niego rézne koszta poboru podatkow — na przyklad zwigzane z wyposazeniem
i honorarium poborcy podatkowego.

Kazdy z zatrudnionych poborcéw zacznie prace na jednym rondzie i przez cztery najblizsze dni bedzie
zbieral podatki. Przez jeden dzien jest on w stanie zebra¢ podatki wzdluz jednej z ulic, przechodzac przy tym
z jednego jej konica na drugi. Kazdego kolejnego dnia poborca bedzie pobieral podatki na jednej z pozostatych
ulic wychodzacych z ronda, na ktérym skonczyl prace poprzedniego dnia. Sytuacja finansowa jest tragiczna,
wiec poborcy musza pracowal przez cztery dni bez przerwy! Wobec tego kazdy pracownik pobierze w tym
czasie podatek z doktadnie czterech ulic potozonych na $ciezce pomiedzy pewnymi dwoma rondami Bajtogradu.
Dodatkowo, aby uniknaé¢ rozruchéw spotecznych, zarzadzono, ze z zadnej ulicy podatek nie moze by¢ pobrany
wielokrotnie.

Poméz wladzom Bajtogradu i oblicz, ile maksymalnie pieniedzy mozna w ten sposéb pozyskaé z podatkow.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita n (2 < n < 2-10°), oznaczajaca liczbe rond
w Bajtogradzie. W kazdym z kolejnych n — 1 wierszy znajduja sie opisy poszczegdlnych ulic; i-ty z nich zawiera
trzy liczby calkowite u;,v;, 2z; (1 < wgyv; < m, 109 < z < 109), oznaczajace, ze ronda u; i v; sa potaczone
ulica, z ktorej pobieranie podatkéw przyniesie zysk z; bajtalaréw.

Wyjscie

W jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisaé¢ jedna liczbe calkowitag — maksymalny zysk z podatkoéw wyrazony
w bajtalarach.
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Przyktad

Dla danych wejéciowych: Natomiast dla danych wejsciowych:
19 6

121 122

232 23 -1

34 -1 34 -1

45 -1 45 -1

56 2 56 2

6 7 11

78 12 poprawnym wynikiem jest:
8 913 0

9 10 14

11 12 3

12 13 0

13 14 0

14 15 0

15 16 1

16 4 0

4 17 0

17 18 0

18 19 2

poprawnym wynikiem jest:
57

Wyjasnienie przykladéw: W pierwszym przypadku testowym w optymalnej strategii zatrudnimy 4 pobor-
coOw podatkowych, ktérzy przejda trasy:

e pomiedzy rondami 2 oraz 6, zyskujac 2 bajtalary;

o pomiedzy rondami 6 oraz 10, zyskujac 50 bajtalaréow;

e pomiedzy rondami 11 oraz 15, zyskujac 3 bajtalary;

e pomiedzy rondami 16 oraz 19, zyskujac 2 bajtalary.

W drugim przypadku kazda z potencjalnych tras poborcy podatkowego przyniostaby straty. Nie oplaca sie
wiec zatrudniaé nikogo.
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